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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 

Θέμα 1ο: «Διατύπωση γνώμης για την εκτέλεση εργασιών Διευθέτησης Σκουπιδότοπου - και 
παραχώρηση αίθουσας ιατρείου.» 

 

Αριθ. Απόφασης: 19/2024 

Σήμερα  την  16η  Ιουλίου 2024, ημέρα Τρίτη   ώρα 10.00 π.μ. το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας 
Χειμάρρου συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση στο Γραφείο του Προέδρου (Κοινοτικό Κατάστημα) της 
Δημοτικής Κοινότητας Χειμάρρου, ύστερα από την με αρ. πρωτ: 9009/12-07-2024 πρόσκληση του 
Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Δημοτικής  Κοινότητας Χειμάρρου 
και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους τοπικούς συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη 
απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 89 του Ν.3852/2010, αφού σε σύνολο 
τριών Τοπικών Συμβούλων παρόντες ήταν Τρεις: 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Σουλτάνα Κελλίδου για την τήρηση 
των πρακτικών της συνεδρίασης. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ εισηγούμενος το 1ο θέμα είπε ότι :  
στην Κοινότητα μας είναι αναγκαίο να απομακρυνθεί ο σκουπιδότοπος που βρίσκεται περιμετρικά του 
σκοπευτηρίου και να γίνουν εργασίες ώστε να διασφαλιστεί η ασφάλεια των χώρων. Επίσης είναι 
απαραίτητο  να μας παραχωρηθεί ο χώρος  του ιατρείου της τοπικής κοινότητας Χειμάρρου και 
συγκεκριμένα ο χώρος αναμονής ,με πλήρη απαγόρευση σε οποιοδήποτε άλλο χώρο ,μια φορά το μήνα ( 
συνήθως τέλη του μηνός) για να διανέμει η ταχυδρόμος τις συντάξεις ( Το κτίριο της παλιάς κοινότητας που 
έως σήμερα δινόταν οι συντάξεις είναι ακατάλληλο δεν έχει ρεύμα, και πέφτουν σοβάδες και η νέα 
κοινότητα βρίσκεται σε όροφο και αδυνατούν οι υπερήλικες να ανέβουν τα σκαλιά) και κάλεσε το συμβούλιο 
να διατυπώσει τη γνώμη του. 
  Το Συμβούλιο, αφού άκουσε τον Πρόεδρό του και συζήτησε διαλογικά, έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν. 
3852/2010  και μετά από διαλογική συζήτηση 

Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α   αποφασίζει 

1. Διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη του για την ανάγκη απομάκρυνσης του σκουπιδότοπου ο οποίος 
βρίσκεται περιμετρικά του σκοπευτηρίου και από πάνω περνούν ηλεκτροφόρα καλώδια υψηλής 
τάσης και παράλληλα προτείνει τη δημιουργία προσωρινού χώρου αποθήκευσης απορριμμάτων με 
τις απαιτούμενες νέες προδιαγραφές που  ορίζει η νομοθεσία σε άλλο σημείο όχι στο σκοπευτήριο . 

2. Διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη του για το αίτημα παραχώρησης του χώρου του ιατρείου της 
τοπικής κοινότητας Χειμάρρου και συγκεκριμένα ο χώρος αναμονής ,με πλήρη απαγόρευση σε 
οποιοδήποτε άλλο χώρο, μια φορά το μήνα ( συνήθως τέλη του μηνός) για να διανέμει η 
ταχυδρόμος τις συντάξεις 
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 19/2024.        

 Η απόφαση αυτή να αποσταλεί στο Δήμαρχο Ηράκλειας. 

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 

του Συμβουλίου Δημοτικής 

Κοινότητας Χειμάρρου 

 

Τα μέλη 

του Συμβουλίου Κοινότητας Χειμάρρου 

 

1. τ.υ.. 

 

2. τ.υ.. 

 

Ακριβές Απόσπασμα 

Χείμαρρος   19/07//2024  

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Χειμάρρου 

 

 

 

 

ΓΚΑΛΔΩΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

 
                                                                                         

 

 


